
Nome: SoluzioniIdentificare gli schemi delle equazioni decimali
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1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Risposte

1.      10     

2.    82.898   

3.   6.822,7   

4.    229,82   

5.    212,3    

6.    1.000    

7.    55.316   

8.     63,8    

9.    27.083   

10.    1.000    

11.   58.575,5  

12.    95.720   

13.    1.000    

14.    870,78   

15.     100     

16.   3.885,48  

17.     100     

18.    79.520   

19.     100     

20.    352,4    

Usa le regole delle moltiplicazioni e divisioni decimali per completare gli spazi.

1) 852,9×     10      = 8.529

2) 828,98×100 =    82.898   

3) 682,27×10 =   6.822,7   

4)    229,82   ×100 = 22.982

5)    212,3    ×1.000 = 212.300

6) 886.560:   1.000     = 886,56

7) 553,16×100 =    55.316   

8)     63,8    ×100 = 6.380

9) 270,83×100 =    27.083   

10) 692.514:   1.000     = 692,514

11)   58.575,5  :100 = 585,755

12)    95.720   :100 = 957,2

13) 434.700:   1.000     = 434,7

14) 8.707,8:10 =    870,78   

15) 10.760:    100      = 107,6

16)   3.885,48  :10 = 388,548

17) 843,829×    100      = 84.382,9

18)    79.520   :100 = 795,2

19) 899,648×    100      = 89.964,8

20)    352,4    ×10 = 3.524
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